

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kamila Augustinová

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bartlová

Název práce: Využití Vojtovy metody v neonatologii

Autor posudku: Mgr. Petra Bartlová

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

4

Práce je aktuální a pro autorku velmi přínosná. Praktické využití nabytých zkušeností během sběru dat je v budoucím profesním životě velmi pravděpodobné.

2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

3

Práci vypracovala autorka samostatně, praktické informace získala od vysoce erudovaných odborníků a výborně s nimi posléze pracovala při zápisu.

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

3

Cílem této práce bylo pochopení PMV dítěte a odhalení odchylek vývoje d ideálu. Autorka se naučila "vidět" problém, odhalit ho a dát do souvislosti. Případně navrhnout terapii, což je významnou praktickou dovedností.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

4

Celkové zpracování je na velmi slušné úrovni s výborně použitou obrazovou dokumentací vloženou do textu, což usnadňuje čtenáři pochopení dané problematiky.

Body
celkem

14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

-
1. proč je důležité vyšetřovat a sledovat PMV dítěte již od narození?
 2. Proč je vhodné zahájit terapii Vojtovou metodou i při minimální odchylce od ideálního PMV?
-
-
-
-

Hodnocení celkem: *Doporučuji:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

24.5. 2010

Podpis:

Mgr. Petra Bartlová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>